P6044 /44 Henry Garage 440x595+VD_L4

30

10.04.2017

L.4x13.5




7YY

2809

\/T

2809

100

® 4600

4400
4200
100 L12 1100
\ 1
L L
200
=
I I —
o
S 4=
=
o
[e o)
™~
2
=3 o
m~ N
S N
3= -
<t
o
3512 300 ™
W o o
____________________ i~ [¥a} [Fq}
——————————————————— I R v B
B
23.26 m2 0
m [Wg}
= o
£
o
S32 <
N
[Fa}
(o))
OFFNUNG/OPENING
2384209.3
~<
=
o
H Ho|5 §
L L
200
1100 866 L 2380 L 866 1 100
A “ “ Ll
tame P60LL/LL Henry Garage 440x595+VD 4L
Zeichnung/Drawing Grundplan_Plan
Profil/Profile 44)(135 Datum/Date 10042017




6450

Wand/Wall A T

500

ML3
ML3
ML3

I (] I I I I I

0N

015

=

10

2809

2809

014

012
002
001
001
001
001
001
001
001
001
001
001
001
001
001
001

2853 |

=~
~
—

2853

5950

C:}f,

00

.
0
N

2295

Name

P604L/LL Henry Garage 440x595+VD L4k

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL A

Profil/

Profile

L.4kx13.5

Datum/Date

10.04.2014




Giebeldeckleiste

Gable cover strip Dachbrett
Roof board
SAMINNANNRASE N

6450

v

00
| 500 %l:
4= Giebelbrett I M M
Dachbalkermianbonie KL1+KL | I I KL1+KL2
Roof beam/Wall beam ] fj S 72 |
u > > = i
I |+ | 010 10 013
L |H 015 | N |+ 1l 012
iy 021 H 018 Al 025
iy 021 n 019 1l 025
iy 021 A 019 1l 025
021 : 019 o 1]] 025
iy 021 H 019 Q 1l 025
il 021 i 019 — A1 025 LA
iy 021 A n 019 Al 025 &
iy 021 S H 019 Al 025 o
iy 021 < n 019 1l 025
il 021 i A1l 007
il 021 i 111 008
il 021 i 111 008
il 021 i 111 008
iy 021 i 111 008
Wand/Wall B 0 021 _ 008 —
955 900 955 780 1250 780
100 L4 Ll * Lk 100
<%> 2853 <%> 2853 <%>
CL1D 5950 CL1H
FBL FBL

10/

Wandbohlen
Wall beams

Lagerholz

Foundation beam

Name

P60L4/LL Henry Garage 4L40x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL B

Profil/

Profile

L.4kx13.5

Datum/Date

10.04.2014




21,50°

Wand/Wall 1 T

10

4112

) Ll

4156

4400

3105

Name

P60L4/LL Henry Garage 4L40x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 1

Profil/Profile

L.4kx13.5

Datum/Date

10.04.2014




Dachbrett

Roof boar
Traufenleiste
Traufenbrett Eaves strip
Eaves board

Ny 026 11026
i 026 11026
=026 = 11026
H=1]026 1 11026 9
|1 027 H1021T M
oy 027 H 027
| 1 028 | /028
Y 028 = 1 ]028
Wy 028 = H | 028
] 027 Ll 027
oy 027 1027
i ad | 026 1] 026
s 026 = 1| 026
Ny 026 I 11026
Wand/Wall 2 TT’ 858 8%8 —
300 3512 300
100 L& " Lk 100
{ 4156 {
@
[l W] 4400 [l W]
I’Elll I’Elll

ane P604L/LL Henry Garage 440x595+VD 4L

Zeichnung/Drawing WAND/ WAI_I_ 2

Profil/Profile [I-li-X135 Datum/Date 10042017




Giebelbrett 120x18
Gable board

Wand/Wall 3 T

10 T,

Giebeldeckleiste 58x18

Gable cover strip

1

024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024
024

023

2093

4112

N — — —/ A ]

3105

4156

4400

Name

P60L4/LL Henry Garage 4L40x595+VD 44

Zeichnung/Drawing

WAND/WALL 3

Profil/Profile

L.4kx13.5

Datum/Date

10.04.2014



Pos P60AA/AATI?IléilrlifE/aigsglfichagg;&w_hh bes Pir:ﬁofjil L(e?,?n,??;eh
000 | xfralog | 4| 44x135 | 5950
001 it = ! = | 16 | 44x135 | 5950
002 it = o 2 0| 1| 44x135 | 5950
003 " - - 3| L4x135 | 4400
004 5t - 0 17 | 44x135 | 4400
005 O - 0 1| 44x135 | 4400
006 = s = 1| L4x68 | 4400
007 — 2 0 1| 44x135 | 3952
008 — 2 0 5 | 44x135 | 3952
009 o — 3 | 4Lx135 | 3769
010 | | —y 2 e 1| 44x135 | 3375
oM | p 2 e 1| 44x135 | 3375
012 e 2 i 2 | Lhx135 | 3197
013 | ¢ q 2 e 1| 44x135 | 3075
01 | 1 2 e 1| 44x135 | 3075
015 2y e g 2 | LLx135 | 2953
016 _ . 3| 4Lx135 | 2732
017 o . 3 | 4Lx135 | 2399
018 R R 1| 44x135 | 1778
019 — 1P 8 | 4LLx135 | 1778
020 _ - 3| 4Lx135 | 1374
021 T —— 15 | 44x135 | 1099
022 : 3 | 4Lx135 | 1028
023 =D 2 | LhLx68 | 1010
024 — 30 | 44x135 | 1010
025 — 0 9 | L4x135 | 923
Kood P60L44/4LL Henry Garage (KMaxBB=tVD L4 File Leht  1/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos P60LL/4L Henry Garage 440x595+VD_4k pes, Dpofile |Lendih
026 50 16 | 44x135 | 4bk
027 00 8 | LLx135 | LLb
028 Sl 6 | L4x135 | bbbk
029 D 2 | LLx68 | Lbk
030 - 6 | 4LLx58 | 147
031 ~ 3| L4x50 | 128
032 - 3| L4x50 | 128
033 - 3| Lhx48 | 122
034 _ 3| Lhx48 | 122
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 2 | 65x4L | 5600
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 | 2| 65x4h | 4180
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH3 — 2 | 65xhb | 269
€00 280gACHBALKE - ROOF BEAM €00
DBY | 1 ¢ L 1| 58x170 | 3897
€00 OQACHBALKE - ROOF BEAM 0
DBS | [ ¢ L 1| 58x170 | 3897
€00 280gACHBALKE - ROOF BEAM €00
DBl | | L 1| 58x170 | 3897
€00 OQACHBALKE - ROOF BEAZI‘gO
DBL | ) 1| 58x170 | 3597
€00 28OQACHBALKE - ROOF BEAZI‘gO
B8 | 1 ) 1| 58x170 | 3597
€00 2509 DACHBALKE - ROOF BEAM
DB3 | [ | — 1| 58x170 | 3053
€00 2509 DACHBALKE - ROOF BEAM
DB | 1 | — 1| 58x170 | 3053
2509 DAEHBALF;I(E)O- ROOF BEAM
B2 | [ ) 1| 58x170 | 2753
2509 DACHBAL}EI(E)O— ROOF BEAM
DB6 | [ ) 1| 58x170 | 2753
2509 DAEHBALF}I(E)O- ROOF BEAM
0B10 | 1 ) 1| 58x170 | 2753
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =N N 16+ 113x18 | 2470
G1-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 7 2150/ | 4| 120x18 | 2550
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER ‘
G5-1 N L | 58x18 | 2550
STRIPS 58X18 NN v "
Kood P604LL/4L Henry Garage hMAXBO@IVD Lk File Leht  2/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos P60LL/4L Henry Garage 440x595+VD_4k pes, Dpofile |Lendih
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
12-1 | L 90x18 3225
90X18
T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 AN L0x18 lf:)?m
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 2
HK? HOLZ-KLOTZEN fur verbinden der ﬁ )
Wandbohlen - Wooden wedge for connecting the wall p 122mm)
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES @ 3
VS VERBINDUNGSSTREIFEN fur verbinden AN )
der Wandbohlen - Connecting strip for connecting the S
NG1 | NAGEL - NAILS 2.5x50 ( 928
Dachbrefter - Roof boards
SR01 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 R 28
Traufenleiste - Eaves strips 40x18
SR03 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 = { 126
Giebelbretter - Gable boards
Giebeldeckleiste - Gable cover stfrips
Giebelsegment - Gable diamond
Traufenbretter - Eaves boards 90x18
Turleisten - Door/Window strips
Verbindungsleisten - Connecting sfrips
SRO5 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 “ VH 6
Wasserleisten - Rain strips
SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 ) LT ; N 2L
Fundamentholzer - Foundation beams
ML1 | Metallstange - Metal bar L D10 900
MLZ | Metallstange - Metal bar e — 2 D10 830
ML3 | Metallstange - Metal bar — 6 D10 360
KL-1 | Gewindestange - Threaded Rod M12 Qﬁmﬁmﬁm 10 110
) DACHBALKE - ROOF BEAM
Mutter - nut M12 U-Scheibe - washer ‘ T
20
230 DACHBALKE - ROOF BEAM © > /
KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @M}m L 2000
KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @@)@WE@D?/ L 325
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer ! T
025 © ;
Befestigungsmutter - fixing nut M8 L
Kood P604L/LL Henry Garage LMAxBBR+VD 4k File Leht  3/4




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
Pos P60LL/4L Henry Garage 440x595+VD_4k pes, Dpofile |Lendih
TUR/DOOR 840%1955 1 | Ul-GH+
WL
| |
840 K
| | U1-GH+
LT 18x90 L=1080mm 2 Stck./Pcs.
L7 18x90 L=1955mm 4 Stck./Pcs.
. WL1 36x129 L=1080mm 1 Stck./Pcs.
ﬁ : o~ o~ DIN rechts / Right handed
FENSTER/WINDOW 1190x1140 1 AL2-1 1SO
WL
| |
1190 R
L - - - = — ] |
I i U1-GH+
: | 1 18x90 L=1430mm 2 Stck./Pcs.
= O < o~ L2 18x90 L=1260mm & Stck./Pcs.
= | I Y| g 3 18x90  L=1190mm 2 Stck./Pcs. v
| (/P WL1 36x129 L=1430mm 1 Stck./Pcs.
| L | 13
NUR FUR SCHWINGTOR - ONLY WITH UP AND OVER GARAGE DOOR
TRAGEBALKEN - SUPPORT BEAM
TB1 \/ 11 L4x145 | 4100
PS02 | PFETTENSCHUH - JOIST HANGER 45x97 ES 2
SR08 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x42 L) 24
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)’
Kood P6044L/LL Henry Garage hMAxB8&tVD LL File Leht  4/L




4180

65 65
4050
FH2 5
| |FH3 & FH3 v I
] S | S =
L — T
o
FH2 3

Name

P604L/LL Henry Garage 440x595+VD 4L

Zeichnung/Drawing

Lagerholzplan_Foundation beams

Profil/Profile

L.4x13.5

Datum/Date

10.04.2014




